青春福彩 一起精彩

山东福彩创新举措,助力青年群体就业创业

为贯彻落实山东民政事业高质量发展行 动计划,进一步强化福利彩票公益属性,彰显 福利彩票社会责任,塑造福利彩票年轻化、现 代化品牌形象,日前,山东省福彩中心在全省 启动"青春福彩,一起精彩"主题活动,包括山 东福彩"青春创业"计划、山东福彩"青年出彩"行动以 及一系列官传、公益活动等。

福利彩票是爱与责任的事业,更是创造和实现梦 想的事业。截至2022年底,全省有2万多人通过从事福 彩事业解决了就业问题,实现了创业梦想。他们因希望 而出发,为美好而前进,为幸福而奋斗,因热爱而坚持。

记者 张如意 刘通 通讯员 肖遥遥 王晨鹏 实习生 宁馨静

山东福彩发布"青春创业"计划 助力青年群体就业创业

日前,在团省委、省民政厅及山东省公共就业和人才 服务中心的指导下,为充分发挥福利彩票在助就业促发展 中的作用,助力青年群体就业创业,彰显福利彩票社会责 任,山东省福利彩票发行中心在全省启动了福利彩票"青 春创业"计划,包括开展创业帮扶"百千万"行动,在全省遴 选1000个具有市场潜力的空白区域布设销售网点,优先对 青年群体定向征召,为青年创业者提供"一对一"百日赋能 扶持和万元以上费用减免。

百日赋能扶持。针对青年代销者新设销售网点,由市 中心管理人员、技术人员、资深销售人员组成专属服务团 队,在建站100天内实行重点扶持和精准化服务,"一对一'传授彩票及营销知识、"手把手"培训销售技能、"点对点" 提供技术支持,为青年代销者赋能,为新设销售网点蓄力。

千个区域推荐。通过专业市场调研和数据分析,综合 客群优化、城市发展指数、常住人口数量及流动人口规模 等因素,在全省遴选1000个左右具有市场潜力的空白区域 布设销售网点,优先面向青年群体定向征召

万元费用减免。通过提供建站补贴、减免设备押金、免 费配备销售设施等方式,为新设网点减免不少于10000元 的费用。对符合渠道补贴条件的商业综合体、商场超市、交 通枢纽、旅游景区、城市广场及商业步行街等场所的福彩 销售网点给予场地补贴。

实施青年创业"示范+实践"工程,面向具有全日制大 专以上学历的青年代销者开设的销售网点,综合其经营时 间和销售贡献等因素,选树50家山东福彩"青年创业示范 店",发挥优秀青年福彩人的典型引领作用;打造17个福利彩票"青年创业实践基地",集就业培训、创业指导、售彩体 验、市场营销、公益服务等多功能为一体,为有志从事福彩 销售的青年群体提供全方位服务和培训。通过一系列举 措,为青年群体就业创业提供更多助力,为公益事业发展 汇聚更多青春力量。

此外,各市福彩中心还将通过参与校园招聘活动等方 式,开展形式多样的福利彩票就业创业推介活动,走进大 中专院校推广福彩公益形象,解读福彩创业政策,提供实









▲福彩工作人员为学生代表讲授"福彩公益第一课",并带领学生体验福彩销售工作

习见习对接服务。组织"青年创业示范店"业主代表为青年 学子作经验分享和创业辅导,邀请毕业生到"青年创业实 践基地"进行销售体验。

山东福彩实施"青春创业"计划,是落实山东民政事业 高质量发展行动计划的具体行动,是充分发挥福利彩票在 助就业促发展中的作用,切实保障好基本民生的有力举 措,进一步彰显了福利彩票的社会责任,展现了福利彩票 在积极服务国家大局中的责任担当,据了解,截至2022年 底,全省有2万多人通过从事福彩事业解决了就业问题,实 现了创业梦想。

为青年群体提供就业实习或见习岗位 山东首个福彩"青年创业实践基地"揭牌

5月18日,山东福彩"青年创业实践基地"揭牌仪式在 潍坊市高新区福彩"快乐吧"综合体验厅举行。据了解,山 东福彩"青年创业实践基地"集就业培训、创业指导、售彩 体验、市场营销、公益服务等多功能为一体,为青年群体提 供就业实习或见习岗位,引导青年群体认识福彩、体验福

揭牌仪式上还发布了山东福彩"青年创业示范店"名 单,全省16市的50家销售网点榜上有名。仪式现场为潍坊 市6家销售网点颁发了"青年创业示范店"牌匾

潍坊市福利彩票中心与潍坊学院现场签订了实习、见 习合作协议。作为潍坊学院的就业实习基地,潍坊福彩将 为潍坊学院学生优先提供实习、见习岗位,并为有意向加 入福彩销售队伍的学生提供培训服务和相应帮扶。

揭牌仪式结束后,省福彩中心、潍坊市福彩中心组织 潍坊学院学生代表开展了"青春创业一日体验"活动,讲授 "福彩公益第一课",普及福利彩票的发展历程与发行宗旨 等知识;进行创业、就业辅导,让学生们现场体验福利彩票 销售工作。工作人员为学生们介绍了山东福彩创业帮扶相 关政策,现场解答了学生们对于开设福彩销售网点的疑 问。此次活动让学生们对福利彩票的公益属性有了更全面 的认识,对从事福利彩票销售工作有了切身体会,对开设 福利彩票销售网点产生了兴趣。

福利彩票是国家为筹集社会公益资金,促进社会公益 事业发展而特许发行的公益彩票。截至2023年4月,山东省 福利彩票累计销售2049.17亿元,筹集公益金610.53亿元, 为促进社会福利和公益事业发挥了积极作用。目前,山东 省有2万多人通过从事福利彩票销售工作解决了就业问 题,实现了创业梦想。福利彩票发行销售还带动了信息技 术、印刷、物流、新闻出版、广告等相关产业的发展,为推动 经济社会发展发挥了积极作用。

福利彩票联手音乐节,一场公益与青春的"双向奔赴"

5月20日至21日,在新青年音乐节潍坊站现场,福利 彩票成为一道亮丽的风景线。公益墙打卡、盲盒抽奖、有 奖问答……来自全国各地5万多名年轻人在感受音乐节 视听盛宴的同时,与福彩公益展开了一次充满惊喜和幸 运的"双向奔赴

现场设置的福利彩票公益打卡墙,吸引了热爱拍照的 年轻人。大家纷纷拍照留念,留下一份属于音乐节的青春记 忆,同时通过在社交平台发布集赞,获得精美的福彩文创礼 品。而盲盒墙更是吸引了大家的关注,"福利彩票+盲盒"的 设置,契合了年轻人的消费心理,引发了一波波"抢购"热 潮。现场还设置了刮刮乐小卖场,让大家在参与音乐节的同 时,也能够买上一注福利彩票,奉献爱心,收获快乐。

"每次逛街我都会买几注刮刮乐,平常也会买双色 球,买福彩是做公益,这个我知道!""中奖当然开心,不 中也奉献爱心,主打的就是一个参与!""在小小的福彩 站刮呀刮呀刮,用少少的零线,换大的奖来花……"现场 设置了随机采访环节,接受采访者用年轻人特有的幽默 话语说出了自己对福利彩票的认识,诙谐的话语中透露 着年轻一代对福利彩票的公益性和娱乐性的认知。



青年,有态度!公益,有声音!福彩公益与音乐激情 碰撞,奏响最燃、最爆、最热血的青春乐章!作为"青春福 一起精彩"系列活动的一部分,此次山东福彩联手 "新青年"音乐节,深入青年人活跃的社交场开展互动 性、参与性活动,主动引领青年人的关注热点和热门话题,积极倡导"随手公益""身边公益"的购彩理念,进一 步拓展了福利彩票购彩群体,塑造了福利彩票年轻化 现代化品牌形象。

